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Konfirmáció a református 
gyülekezetben

Pünkösd másodnapján a refor-
mátus gyülekezetben 17-en 
tettek fogadalmat Isten és a 
gyülekezet előtt, a konfirmáció 
során, megerősítve hitüket, 
elhívásukat. A szertartás után 
15 fiatal és 2 felnőtt vett először 
úrvacsorát a gyülekezet közössé-
gével együtt.

Boros Péter nagytiszteletű úr 
prédikációjában kiemelte 

egyrészt a közös utat, amit ed-
dig megtettek, másrészt a kö-
zösen szerzett tapasztalatokat, 
ismereteket, amiket az elmúlt 
hónapok során szereztek a fiata-
lok.  A tanítványok elhívásához 
hasonlóan utalt Jézus személyes 
megszólítására, mely mindig 
egyénre szabott. Ahogy mondta: 
„a keresztyén hit nem uniformi-
zál, nem sablon hívőket teremt.”      
A konfirmandusokat felfede-
zőknek nevezte, akiket új utak, 
új kihívások, sikerek, próbák, 
örömök várnak. Azonban ezen 
az úton haladni bizalomra van 

szükség, mely a mai világban 
hiánycikk. Bizalom Istenben és 
bizalom egymásban, a társban. 
Gondolatait egy német konfir-
mációs ének szövegével zárta: 
„Bízd utadat Istenre és vándo-
rolj, mert Isten azt akarja, hogy 
áldássá legyetek a földön.” 

Konfirmációs fogadalmat tet-
tek: Bieber Bendegúz, Draskóczy 
Áron, Gáspár Zsanett, Goreczky 
Zsigmond, Hajdú Bence, Kovács 
Ádám, Nagy Miklós, Petri Gyu-
la, Rátz Borbála, Samu Mihály, 
Szabó Mátyás, Szücsik Bence, 
Török Judit, Urbán Viktória és 
Ványi Virág, felnőttek: Szendeff 
Kristóf és Takács Andrea.
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A zene hídjain
OLASZORSZÁGBAN JÁRTUNK

A Rieti Önkormányzat és a Domenico 
Petr i ni Kulturális Egyesület rende-
zésében  2017. április 30-án a „Flavio 
Vespasiano” színházban magyar 
részvétellel gálakoncertet tartot-
tak a testvérvárosok tiszteletére 
és a  R ietiben élt Mattia Battistini 
operaénekes születésének 160. 
évfordulójára. 

A XIX. század első felében debü-
táló magas hangfekvésű barito-

nista pályafutása során több mint 
80 szerepet énekelt, továbbá a bel-
canto stílus nemes képviselőjéként 
az egész világon nagy megbecsülést 
szerzett.   

Az ünnepi műsorban részt vet-
tek Rieti testvárosainak - Saint 
Pier re Lès Elbeuf (Franciaország), 
Nordhorn (Németország) -, zene-
iskolai növendékei és tanárai. 

Rieti ezidáig nem rendelkezik 
magyar testvérvárosi kapcsolattal, 
viszont az elmúlt időszakban kiala-
kult barátságoknak köszönhetően az 
ünnepségre meghívást kapott a Bu-
dakeszi Czövek Erna Zeneiskola. A 
magyar diákok, Szita Júlia (hegedű), 
Szita Borbála (klarinét), László Bo-
tond (kürt), Rétháti Júlia és tanáraik 
Fledrich Zsanett (hegedű), Velenczei 
Anna (kürt) és Barcsik Hédi (zongo-
ra) műsorukban Kodály és Bartók 
műveit szólaltatták meg. Az egész 
estét betöltő hangverseny különle-
ges pillanata volt az „Este a széke-
lyeknél” című darab, amit Kurucz 
Andrea tanárnő (zongora) és Rét-
háti Júlia (hegedű) a tavaly őszi föld-
rengés áldozataira emlékezve adtak 
elő.  Simone Petrangeli, Rieti pol-
gármestere a gálakoncertet követő 
díszvacsorán mondott beszédében 
hangsúlyozta, hogy az önkormány-
zat az elmúlt időszakban kiemelt 
figyelmet szentelt a testvérvárosi 
kapcsolatok fejlesztésének, így az 
elvégzett munkát és a szép eredmé-
nyeket legjobban egy nemzetközi 
összeállítású hangversennyel tudjuk 
méltó módon megünnepelni.  Az 
esemény az Európai Unió himnu-
szának, Beethoven Örömódájának 
közös megszólaltatásával zárult. 

 Az ünnepi koncertet követő na-
pon buszos kiránuláson vettünk 
részt a vendéglátóink meghívására.  
Meglátogattunk a Sabin dombok 
kincsét feldolgozó múzeummá 
átalakított oljaprésházat Farfaban 
(Museo dell’olio della Sabina) és 
egy bencés apátságot, melyet még 
az 5. században alapítottak. Az olasz 
gasztronómia világába is belekóstol-
hattunk az ebéd során egy organi-
kus biofarmon, majd egy víztározó 
festői szépségű tópartján a vacsora-
időben ismerkedhettük meg újabb 
finom fogásokkal.

 Olaszországi tartózkodásunk 
utolsó napján rieti szállásunkról 
másfél óra buszos utazással ju-
tottunk el  Rómába, ahol Kurucz 
An drea kolléganőnk kiváló helyis-
meretére támaszkodva, egy egész 
napos tartalmas idegenvezetést kap-
tunk Róma látnivalóiból.

Első ,  amit a metróból kilépve 
megpillantottunk és  a  látványtól 
alig kaptunk levegőt, az a Colos-
seum épület e  volt. Hosszú sorban 
álltak a belépésre váró turisták, 
így  tovább   sétáltunk és Konstan-
tin diadalíve  után megcsodáltuk a 
Forum Romanumot és a Császári 
fórumokat. Nagy hatással volt ránk 
a Pantheon, közepén az „oculus”   ha-
talmas  kerek   nyílás ával ,   amelyen a 
fény és az eső is beesik. Átsétáltunk 
a Piazza Navona-ra , mely pompás 
ellipszis alakú terét  szökők utak , ba-
rokk templomok  és  paloták  díszítik. 
A finom olaszos ebédet követően 
megcsodáltuk   a   legszebb rene-
szánsz palotá ját  Rómá nak,  a Farnese 
Palazzo - t , mely 1635 óta a francia 
nagykövetség épülete.   Ezután a Ró-
mai Magyar Akadémia , a Palazzo 
Falconieri  következett,  a mely tetejé-
ről felejthetetlen kilátás tárult elénk.  
A Tevere folyó partj áról   közelebbről 
is rátekintettünk   az  egykori börtön 
re , az Angyalvá rra . Messziről  meg-
csodáltuk  a Szent Péter bazilik a kör-
vonalait.  

Az idő rövidsége miatt  utunk   
a Trevi kút  megtekintésével fejező-
dött be.  

 Az  1762-ben épült és most cso-
dálatosan felújított ragyogó  fehér 
márvány kút, közepén Neptun 
alakjával , örök élmény marad 
mindanyiunknak.  A Trevi   kút  mo n 
dájához kapcsolódva, a pé nzérmét 
mi is bedobtuk a kútba, hogy visz-
szatér hessünk az   az “örök városba”. 

Köszönettel tartozunk Kurucz 
Andrea tanárnőnek és férjének, 
Antalóczy Péter  külgazdasági at-
tasénak, hogy ilyen élménygazdag 
napokat tölthettünk el és sok új ba-
rátot ismer he ttünk meg Rietiben és 
Rómában  egyaránt. 


